



UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE MECANICĂ

107, CALEA BUCUREȘTI, CRAIOVA, RO-200478, Dolj, ROMÂNIA
Tel.: +40.251.54.37.39 Fax: +40.251.41.66.30
www.mecanica.ucv.ro



Evaluarea de către studenți a cadrelor didactice din Facultatea de Mecanică

În perioada **12 - 25 ianuarie 2026** se va face evaluarea cadrelor didactice de către studenții Facultății de Mecanică.

Studenții din toți anii de studiu de la licență și master sunt invitați să completeze *Fișa pentru evaluarea interacțiunii student-cadru didactic*.

Completarea fișei se face on-line, anonim, prin accesarea link-ului: <https://chestionar.ucv.ro>.

Răspunsurile studenților la aceste chestionare sunt confidențiale, cadrele didactice evaluate neavând acces la identitatea studenților care fac evaluarea.

Accesul se face pe baza unui cod repartizat aleatoriu, specific anului și specializării dumneavoastră. Codurile se vor ridica din secretariat de către șeful de grupă al fiecărei specializări, ulterior codurile repartizându-se aleator între studenții respectivei specializări.

După autentificare (în baza codului) se va deschide o pagină cu disciplinele din planul de învățământ specifice semestrului încheiat, selectându-se disciplina și cadrul didactic, completându-se chestionarul de evaluare pentru cadrul didactic respectiv. Se pot face observații/comentarii privind disciplina/cadrul didactic. Chestionarul se salvează cu ajutorul butonului „*Salvare formular*”.

Evaluarea se va face pentru fiecare disciplină/cadru didactic în parte.

Evaluarea cadrelor didactice presupune cunoașterea activității cadrului didactic de către student, ca urmare a interacțiunii student-cadru didactic din timpul semestrului, bazându-se pe onestitate și respect reciproc între toți participanții la procesul de evaluare.

Nu sunt permise acțiuni care ar putea influența, manipula sau condiționa în vreun fel opinia studenților, aceștia exprimându-și în mod liber părerea.

Procesul de evaluare are drept scop îmbunătățirea conținutului activităților didactice, respectiv a metodelor de predare, învățare și evaluare.